
 

                                                 1465 Budapest, Pf. 1676 ● telefon: 411-0509 ● fax: 266-0150 ● www.levego.hu 

 

Budapest, 2011. június 14. 

Matolcsy György 

nemzetgazdasági miniszter 

Nemzetgazdasági Minisztérium 

Budapest 

 

 

Tisztelt Miniszter Úr! 

 

Az egyes gazdasági tárgyú törvények módosításáról szóló T/3414. számú törvényjavaslat 

egyebek mellett előirányozza a dohánytermékek adójának emelését és a bioetanol 

megadóztatását. Ezeket az intézkedéseket üdvözöljük. A törvényjavaslat ugyanakkor 

csökkentené a regisztrációs adót a korosabb járművek részére, ami viszont véleményünk 

szerint gazdasági és környezetvédelmi szempontból is elhibázott lenne. 

Amint az Egészségügyi Világszervezet tanulmányai is rámutattak, a dohánytermékek 

adójának emelése elősegíti a dohányzás visszaszorítását, az egészségesebb életmód 

kialakítását, ezért ez a lépés támogatandó. 

Az agroüzemanyagok (bioüzemanyagok) alkalmazása számos környezeti, gazdasági és 

társadalmi problémát idéz elő. A Levegő Munkacsoport erre már több alkalommal felhívta a 

figyelmet, kérve, hogy a kormány szüntesse meg ezeknek az üzemanyagoknak a jövedékiadó-

kedvezményét.
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 A törvényjavaslat ezen elemét tehát a helyes irányba tett lépésként értékeljük. 

A regisztrációs adó javasolt módosítása előnyben részesítené az idősebb, ezért a 

környezetre általában károsabb járművek üzembe helyezését. Sajnos a törvényjavaslat 

indokolásából nem derül ki, hogy erre miért lenne szükség. Az intézkedés ráadásul az 

importot támogatná, elősegítve, hogy Nyugat-Európa így szabaduljon meg a használt autóitól. 

A javasolt módosítás ellentétes az ágazatközi PM10 csökkentési intézkedési programról szóló 

kormány-előterjesztésben
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 foglaltakkal is, amely szerint a gépjárművek adóit 

környezetszennyezési szempontból kell differenciálni. A PM10-szennyezés határérték-

túllépései miatt az Európai Bizottság már jogsértési eljárást indított Magyarország ellen, így a 

törvényjavaslat szóban forgó eleme minden bizonnyal a Bizottság rosszallását is kiváltja. 

Mindezek alapján kérjük Miniszter Urat a törvényjavaslat regisztrációs adóval kapcsolatos 

részének visszavonására. 
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Másolatban kapja:  

Kármán András államtitkár 

                                                 
1 Ld. például: http://www.levego.hu/sites/default/files/kapcsolodo/zoldauto-kvvm_0708.pdf, 

http://www.levego.hu/sites/default/files/kapcsolodo/pm-biouzema-0707.pdf, 

http://levego.hu/sites/default/files/adotv_mod_1010v.pdf, 

http://www.levego.hu/hirek/2010/11/az_eu_biouzemanyag_tervei_tarsadalmi_es_kornyezeti_karokhoz_vezetnek   
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http://www.kormany.hu/download/6/df/20000/Agazatkozi%20PM10%20Csokkentesi%20Intezkedesi%20Progra
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